FloraLife* Express Ultra 300 & FloraLife Crystal Clear® Ultra

FloraLife® Express Ultra 300 and FloraLife Crystal Clear® Ultra flower foods are perfectly formulated with ingredients to keep flower bouquets and arrangements looking fresh, providing optimal longevity and quality. Appropriate for use with all flower types, these products encourage the flowers to properly start opening, showing vibrant colors. They promote uptake for hydration and nutrition to help keep stems clear and free flowing for maximum enjoyment, resulting in enhanced consumer experience.

FloraLife® Express Ultra 300 is a revolutionary floral product that allows fresh cut flowers to be fed and fully hydrated without having to re-cut stems before arranging in a vase or floral foam. Meanwhile, FloraLife Crystal Clear® Ultra is the perfect choice for clear vase arrangements.

FloraLife® Express Ultra 300

Item Code	Container	Size	Case pack
82-82040	Jug	1 gallon	6
82-82029	Jug	2.5 gallon	1
82-82039	Pail	5 gallon	1
82-81014	Drum	15 gallon	1
82-81021	Drum	30 gallon	1
82-81022	Drum	55 gallon	1

Dosing rate: 10ml/L (1%)



FloraLife Crystal Clear® Ultra

riordanio oryonal oroan oma				
Item Code	Container	Size	Case pack	
82-22039	Jug	1 gallon	6	
82-22034	Jug	2.5 gallon	1	
82-22038	Pail	5 gallon	1	
82-21004	Drum	15 gallon	1	
82-21006	Drum	30 gallon	1	
82-21007	Drum	55 gallon	1	

Dosing rate: 10ml/L (1%)





Ultra concentration means the product is optimally concentrated to significantly reduce waste in water, packaging and transport. This means the product has all the great benefits of the regular FloraLife® Express Universal 300 and FloraLife Crystal Clear® but more optimally concentrated leading to a lower overall footprint on the planet. Learn more about our sustainability efforts and plan at www.floralife.com/sustainability.